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315-LOCH-TRAY MIT GEPRESSTEN PLUGS
Für opti male Qualität und Pfl anzenleistung hat 
Beekenkamp ein eigenes 315-Loch-Tray entwickelt. Dieses 
Kunststofft  ablett  mit 315 Löcher wird sofort nach der 
Aussaat in den Träger gelegt, so dass die Pfl anzen von 
unten nach oben wachsen. Durch die Luft zirkulati on wird 
die Wurzelbildung unter dem Tray verhindert, was die 
Pfl anzleistung verbessert. Diese Schale eignet sich auch 
hervorragend für die Verwendung mit vollautomati schen 
Pfl anz Maschinen.

28O-LOCH-TRAY
Der Tray 280 besteht aus Hartplasti k und ist somit ideal für 
die vollautomati sche Bepfl anzung. Die locker gefüllte 

Schale mit extra Platz pro Pfl anze wird in den Träger 
gestellt, um unerwünschte Wurzelbildung unter der Schale 
zu verhindern. Der Tray 280 ist haltbar und hat eine lange 
Lebensdauer. 

PRESSEN
Beekenkamp verwendet die neuesten Press- und 
Aussaatt echniken für Blatt - und Kohlpfl anzen, um eine 
gleichbleibend hohe Qualität zu gewährleisten. Töpfe von 
3 bis 8 cm werden vollautomati sch aus hochwerti ger, 
zerti fi zierter Blumenerde hergestellt. Je nach Bedarf können 
die 3,7 cm und 4 cm großen Presstöpfe als lose oder 
geklebte Töpfe geliefert werden. 

JUNGPFLANZEN IM TRAY
Für die Produkti on von Traypfl anzen verwendet Beekenkamp das selbst 
entwickelte BeeMati c-System für gepresste und lose gefüllte Trays. Die Trays 
sind leicht zu waschen und gewährleisten eine höhere Pfl anzleistung.

Die Mitarbeiter der Beekenkamp Group arbeiten weltweit 
gerne in den Bereichen Gemüse, Topf- und Beetpfl anzen, 
Verpackung und Chrysanthemen. Die Kombinati on dieser 
Unternehmensakti vitäten verleiht uns im Markt eine 
einzigarti ge Positi on. Unser Mott o: „Gemeinsam für das 
beste Ergebnis“ ist die Garanti e für Qualität und das 
Vertrauen unserer Kunden und Partner.

Beekenkamp Plants ist einer von drei Unternehmensteilen der 
Beekenkamp Group. Trotz seiner Größe und der internati onalen 
Marktpositi on hat Beekenkamp Plants alle Merkmale eines 
professionellen Familienunternehmens: eine persönliche 
Herangehensweise, kurze Kommunikati onswege, ein hoch 
ausgeprägtes kulturtechnisches Wissen und größte Sorgfalt bei 
der Produkti on von Jungpfl anzen höchster Qualität. 

INNOVATIONEN AUS MAASDIJK (NL)
Bereits seit 1951 steht der Familienbetrieb Beekenkamp 
in erster Reihe, wenn es um Innovati onen geht. Wir 
stecken voller Ideen für die Zukunft , sowohl vor Ort in 
den Niederlanden als auch bei großen internati onalen 
Projekten. Innovati onen im Bereich der Kultursysteme und 
-einrichtungen, der Wasserdesinfekti on sowie der internen 
Transport- und Selekti onstechniken gehören bei Beekenkamp 
zum Alltag. Wir verfügen unter anderem über eine eigene 
Forschungsabteilung mit Labor und LED-Klimakammern. 

Außerdem bleiben wir nicht beim Erreichten stehen, sondern 
forschen konti nuierlich weiter, um innovati v zu bleiben.
„Ohne Innovati onen, kein Überleben.“

FREILANDKULTUREN  
Schon seit 65 Jahren produziert Beekenkamp Plants gesunde, 
uniforme Jungpfl anzen mit einem starken Wurzelsystem, 
die ganz nach den Wünschen der Kunden kulti viert werden. 
Diese Produkti on fi ndet im niederländischen Westland (16 
ha), in Nordholland (4,5 ha) und in Rousson, Frankreich (3,5 
ha) statt . Jedes Jahr fi nden über 650 Millionen junge Blatt - 
und Kohlgemüsepfl anzen ihren Weg zu den professionellen 
Erzeugerbetrieben in Europa.

PRODUKTION NACH MASS
Das Ausgangsmaterial für unserer Blattgemüsepflanzen 
wird nach Kundenwunsch angebaut. In enger 
Abstimmung mit Ihnen und unseren Anbauspezialisten 
werden die Möglichkeiten besprochen und alle 
Wünsche festgehalten. Diese Wünsche bilden die 
Grundlage für den gesamten Produktionsprozess, damit 
Ihnen genau das geliefert wird, was Sie sich vorgestellt 
haben. 

„Die Qualität zu überwachen, die unsere Produzenten so wichtig � nden. 
Dafür gehe ich jeden Tag gerne zur Arbeit: um das beste Resultat zu erzielen.“

(G. Noordam, Koordinator Freilandkulturen)

» Unterglas-Salat
» Freiland-Salat
» Eisbergsalat
» Römersalat
» Batavia-Salat
» Radicchio
» Feldsalat
» Andere

BLATTGEMÜSEPFLANZEN

» Blumenkohl
» Brokkoli
» Weißkohl
» Wirsing
» Rotkohl
» Spitzkohl
» Rosenkohl
» Andere

KOHL

» Fenchel
» Knollensellerie
» Zwiebeln
» Lauch
» Schnittlauch
» Staudensellerie
» Andere

WURZEL- UND 
KNOLLENGEMÜSE

BIO-KOHLPFLANZEN
Am Standort Lutjebroek produziert Beekenkamp für 
den professionellen Gärtner hochwerti ge, 
Skal-zerti fi zierte Bio-Kohlpfl anzen in der lose 
gefüllten Tray 280.  


